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PROFESORIMA INFORMATIKE 
U SREDNJIM ŠKOLAMA 
MEĐIMURSKE  ŽUPANIJE


P  O  Z  I  V

Na temelju Plana i programa Agencije za odgoj i obrazovanje, pozivamo Vas na stručni skup Županijskog stručnog vijeća iz informatike, koji će se održati 8. travnja 2013. godine (utorak) u Graditeljskoj školi Čakovec, Športska ulica 1 u Čakovcu s početkom u 15,30 sati.

 Dnevni red: 

1. Kubbu – online alat za provjeru znanja - radionica 
Voditeljica radionice Ivana Ružić, dipl.inf. 

2. iTALC – alat za kontrolu nad računalima u učionici – predavanje/radionica
Predavač i voditelj radionice Damir Kovačić, dipl.inf. 

3. Različito

Trajanje skupa 3 sata.
Molim Vas da  se za sudjelovanje OBAVEZNO prijavite na www.ettaedu.eu. 

Prema članku 115. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama (Narodne novine, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10 i 90/11)

„(1)Učitelji, nastavnici, stručni suradnici i ravnatelji školske ustanove imaju pravo i obvezu trajno se stručno osposobljavati i usavršavati kroz programe koje je odobrilo Ministarstvo. 
(2) Pod stalnim stručnim osposobljavanjem i usavršavanjem iz stavka 1. ovog članka podrazumijeva se pojedinačno i organizirano usavršavanje u matičnoj znanosti u području pedagogije, didaktike, obrazovne psihologije, metodike, informacijsko-komunikacijskih tehnologija, savjetodavnog rada, upravljanja, obrazovnih politika i drugih područja relevantnih za učinkovito i visokokvalitetno obavljanje odgojno-obrazovne djelatnosti u školskim ustanovama.
(3) Programe stručnog osposobljavanja i usavršavanja iz stavka 1. ovog članka organiziraju i provode ustanove nadležne za stručno usavršavanje.“
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